

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Mar ,2017

這個月的下半月時間，是元國事奉神以來最困難的半個月，艱難到好像要走不下去的景況！勉強的讀完了啟示錄，是我將聖經讀完第 27 遍、開始讀第 28 遍的時刻。**創世記 21：12**「神對亞伯拉罕說：你不必為…憂愁。凡撒拉對你說的話，你都該聽從…。」這番話「醍醐灌頂」的甦醒了我的心思意念…，在上個月中的一天早上，慧玲與我談到兒子 Clarence 申請讀大學的困境(因他去年 11 年級成績很不理想，不能推甄上今年南非的大學，要用去年底高考成绩申請 2018 年進大學就讀，但是他去年高考數學、科學成績又不夠申請他的心願牙醫科系，只能申請讀齒模科！那天早上慧玲就問我，要討論有無可能讓 Clarence 申請今年九月去美國讀社區大學？我當時回答太過大聲與激動，於是就引發了慧玲的輕微憂鬱症！讓我們夫妻關係發生失火狀況、這次更糟糕的是，因她一直負面憂鬱六天(以前兩天)，就讓我真的是有服事不下去的心境與感受！也是我信主後精神上最嚴重的危機，**這些都是因為我沒有聽從妻子的話！**這是元國第一次感到好像服事不了的心情，也完全沒有想到是從自身影響到妻子的情形，使我們一家都受到如此的攪擾，期間元國也就更深的思想到**阿摩司書 3：3**「二人若不同心，豈能同行呢？」的更深層意思：**凡撒拉對你說的話，你都該聽從……。**

感謝差會總幹事的安慰、禱告與體恤和支持，並透過 Balex 傳道談話，以及神差派天使 Ruth 姐妹的心理諮商，讓元國看見自己的軟弱與缺失，並且向神認罪悔改！且清楚的明白瞭解到，夫妻的事奉真的是一體的！若是說我真有什麼事奉的果效，其實也都是因為慧玲的溫柔特質幫助才成的，神早就給了我這偌大恩惠，一直到今日，同樣的，當我有任何重擔，慧玲都與我一同和耶穌同擔擔子；然而，我竟然忽略了！**彼得前書 3：7**「你們作丈夫的，也要按情理(原文是知識)和妻子同住；因他比你軟弱，與你一同承受生命之恩的，所以要敬重他。這樣，便叫你們的禱告沒有阻礙。」感謝神讓元國「長知識」、「開始學習敬重她」、「叫我們的禱告沒有阻礙」，雖然從 55 歲的現在開始學習，但在神的手中永遠不遲，感謝神讓我回到那與祂起初的愛的關係，更不斷學習以此來愛妻子：我若不愛主，又怎能全心真意的在真理中愛妻子呢？



電纜被偷停電中讀聖經

斐京華人基督教會愛宴

羅斯敦堡晚崇拜

這個月南非排斥外國人而發生激烈暴動，主要是針對奈及利亞人、辛巴威和巴基斯坦等三個國家的所謂難民人士，南非百姓認為這些外來人士帶來毒品、色情淫亂等進入社區，並且搶走大部分南非人的工作。而這次暴動主要發生在我們居住的 Pretoria 城市，雖離我們約 20 公里遠，但是我們仍必須 Stay away；開店的弟兄姐妹們彼此互相告知要關店，並禱告求神，賜下平安在這塊黑暗大陸土地的一隅！**暴動 24 日結束。**

南非內政部繼續緊縮移民政策，所有臨時簽證，除了陪伴簽證、學生簽證以外，其他的種類臨時簽證，都必須返回原在地國家申請；另開始嚴格查察商家雇主，若雇

用外籍非法人士，將一併移送法院重罰。種種的持續緊縮政策，致使我們當中仍陸續有弟兄姐妹返國定居離開；但是另一方面卻仍有人(較少數了)繼續前來南非，多是親屬陪伴，或是新婚陪伴簽證前來的。我們三個聚會點聚會人數，都是少了約一半人數，現在三個地方主日聚會，都是在 20~25 人之間參加聚會，所以我們仍是忙碌！就盼望高科/張馨月夫婦一家，能在裝備學成後，於今年 10 月返回南非一起同工事奉，切切求神帶領他們在募款的事上，經歷祂是耶和華以勒的神、也是以便以謝的神！



Pretoria Atteridgeville 地區 針對奈及利亞人、辛巴威人和巴基斯坦人的排外暴亂

另一方面，我們也聽見有華人宣教士離開南非禾場不再返來，也有兩位延簽臨時簽證都已經過期了仍未批下來，南非華人事工禾場需要工人，這一切就真是要求莊稼的主，自己打發工人出來事奉了；或許以後外國人只能來南非短宣事奉了。

感謝神賜恩讓 **Chrisna** 姐妹可以來支援我們講台事奉、並神從香港帶來 **Fion** 何姐妹宣教士，前來支援帶領學青團契，並也支援講台事奉，她才 24 歲，是 OM 的宣教士，周末就樂意前來我們當中，一同服事這地的華人！感恩又感恩囉。

感謝南非眾弟兄姐妹們扶持與代禱，並一同向著神的堅定心意；也謝謝您們不住代禱，讓元國夫婦感受到神的愛充滿在我們中間，更蒙聖靈托住我們夫婦，以馬內利。



黃詩琪&謝亦榮兩小無猜

羅堡兒童主日學想念師母

謝弟兄一家接待晚餐



Helen 陪伴探訪伊莉莎白老太太 Huang 姐妹預備賣店禱告 3G : Grow Give Go

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com .

感恩

1. 為慧玲輕微憂鬱症恢復向神感恩，也為她返台身體檢查，卵巢、子宮各有一個良性腫瘤感恩，感謝神為她預備主內的、很好的婦科醫師檢查治療感恩。

2. 為何弟兄女兒婚事禱告兩年，蒙神垂聽賜給他一位愛主的弟兄感恩。也為鄭弟兄兒子婚事同樣有好對象的姐妹來感恩。
3. 為才主申請高考數學和科學兩科重考獲准的恩典感恩，也就為他 24、27/Feb 順利考完數學科目感恩，也請為他 03、06/Mar 兩天重考科學試題代禱，能充滿信心。
4. 為才羽、才主二人順利換好南非新護照感恩，這次不到三星期就辦好取件了。
6. 為在芝加哥大女兒安琪終於找好周末聚會教會，決定了固定教會崇拜聚會感恩。

禱告

- 1、 為慧玲婦女生理調養、保養禱告、也為她 02/Mar 看報告，是否有子宮頸肌癌細胞禱告，求主保守他一切平安，能順利早日返回南非。
- 2、 請為元國學習經營夫妻關係美好生活、生命代禱，求主賜元國謙卑與毅力、耐心學習，忍耐也當成功，忍耐到底，終必得救。
- 3、 請為比陀福清華人教會是否合併於斐京華人基督教會之事代禱，求主顯明旨意。
- 4、 請為 Clarence 才主 03~06/Mar 重考化學科考試代禱，求主賜下考試恩典能考得好，並在 04 月提出申請進 2018 年大學理想牙醫科系，他目前預備申請齒模科系。
- 5、 請為 Ko, Fu、Zhan, Xinyue 夫婦加入 CIM 差會出發前募款事宜禱告，求主預備開門；並他們在神學院最後半年的學習順利畢業代禱，求神為他們開江河、開道路。
- 6、 為才羽申請南非出生證明之事代禱，已經超過六周的辦理時間尚未辦好，盼望不會像他弟弟才主那樣，19 個月才辦好拿到。
- 7、 請繼續為南非政治、治安代禱，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
- 8、 求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas